Harlequin Clarity

Harlequin Clarity is a durable transparent vinyl performance floor with a slipresistant embossed surface. It is ideal for reverse digital printing, where the printed design is on the underside of the floor and therefore protected from wear and damage.

Installation: Harlequin Clarity is specified for permanent or temporary installation. For permanent installation the joins are cold welded and for temporary installation double sided tape is used to form a continuous performance surface.

Usage: When reverse printed, Harlequin Clarity is suitable for high-traffic commercial use and as a dance surface. It can also be used as a clear protective wear layer which allows the floor underneath to show through or it can be used to protect an existing floor, such as a floor in a listed building.

~		~ .		
S	peci	ticat	ion	guide
~				90.00

Material	Homogeneous vinyl		
Permanent or Portable	Both		
Roll Length	15m		
Roll Width	1.52m		
Maximum Printed Area	1.47m x 14.24m		
Thickness	1.90mm		
Weight	2.47kg/m ²		
Finish	Embossed		
Fire Rating	Cfl-s1 (EN 13501-1)		
Warranty - Unprinted Flooring	10 years if installed by Harlequin		
Warranty - Onprinted Flooring	5 years if installed by the customer		
Warranty - Printed Flooring	The warranty period will depend upon the intended use.		
Fixing Type	Adhesive or Tape		
Seams	Cold Welded or Taped		
Gloss Level	Nominal 6	_	
Lightfastness	≥6		
VOC Emissions	≤0.5mg/m³		
Recyclability	100%		
Underfloor Heating	Suitable for use with underfloor heating	_	
Third Party Certification	Environmental Product Declaration A ⁺ LEED, BREEAM, REACH Compliant		

Available Colours:

000 - Clear



and a slip-resistant dance surface





LONDON & LUXEMBOURG & BERLIN & MADRID & PARIS & LIEGE & PHILADELPHIA & LOS ANGELES & FORT WORTH & SYDNEY & HONG KONG & TOKYO

Who uses Harlequin Clarity™

(BRILLIANT)

S The Australian IMPERIA MUSEUMS

If you would like further information or advice please contact us on +61 (2) 9620 7770 or auscontact@harlequinfloors.com



Ballet

The Met ropolitan Opera

The Company reserves the right to make any variation in design or construction of the material described. Harlequin ® is a registered trademark of British Harlequin plc. © Harlequin Floors 09/2023